FEVHE 12T MATLAB B BUACH il 28 GoR 25 23 [ B RS it 22 AR
X R ARPIR 25 23 (AR B R GE 47 o0 B e H A LR 24 78 R LY 12 3
MR REEAR P . R G — A A PR A A2 i e A P A . 5 20 B
EE T AR R ST RE P L BE LR FOAR A2 1, T A B 23T UL ) B
AL 2R GE Y12 S L FEAT RS B A BIF 50, 7 1 A 2 AR 8 ol 00 R RS
SR T 5| R A I S, BOTE RGE TR SE R R A RS A AN A S S
QA AR R 285 2 A B M R AR 0 R R AR S i Hh L DL T i R SE i B
KA

26 52 BUACHR ] R G810 12 252 Ik 8] AR 785 25 [A] 6 1

x(t)=Ax() +Bu(t) (3.0.1a)
y() =Cx () +Du(z) (3.0.1b)
B IR TR R 2 2 ) A 7Y
x(k+1)=Ax (k) 4+ Bu (k) (3.0.2a)
y(k) =Cx (k) + Du(k) (3.0.2b)

Horbx RRGW o GRS u JEm GERSHI A Ly & 4EI0
A B .C F1 D J& 35 4 4 500 52 H BUE . X T 3% 22 i (R 2 2 [8) 455 A
(WL (3.0. 1)) A8 ik ¢ =0 S B[] A8 8 5 % 25 180 ) R 253 ) A 7Y (L
H(3.0.2)) Bt k=0,1,2, S HCRFER ZIAE &, g 7 J5 (& W, %t
TR RG R RGN Z) 1, =0 (b, =005 & 1,70 (ky#0),
ARG R LL ¢ — 10 (e —k DIRVEE ¢ (k) wty (R OAREE 0. WIERARTS
x(O= x,. REWBIN VLRI ERTMAGS u. THRIORES M
S H1Y I st (0] 2 A %) 185 150 o BID 2R 0 R 2 R 1S A ESF ) o 7 o DT T R B Y
PEBE . XFE—AN IR BUE B2 L UH 55 O 6 45 58 0] iR 4k R x (0) = x bR
Bou R (3.0, D3, 0.2),

ARFEA G MATLAB IREE T 3 TR A 25 [ AY ) 2 M ih AR A8 R 40
0 58 PRI SE B 0T A A B T MATLAB #44: , w] LAAR J7 fd 22 1)
Z2 5 (DR S RN H ) i bR A5 N — S R R B AE S 4 B I i 5 . DA T AT

i B

MEFESEZAVILVINHEE

S



1E2

------- RREHREHH 5B —ETFMATLABHH S X0

DA 255 i S et 28 G 7 o ) Bl A A AR A AR DL ok — 20 0 B RGE RO RS RE R i ) E
P IR REWLE FNRR S M AP B

3.1 REZEEE RIS B R 5 1

% % St (B AR A 23 AR A (LR (3. 0.0 1)) HUARAS O B ANt O B2 04 it 43 ) oy

x (1) =eMx(0) + eAIJ;e*ATBumdf — My (0) + J;e*‘“*”Buu)(h G.1.1D

yu>:c&wm>+cﬂ&“ﬂ3wrmr+nww (3.1.2)
AH O 3, 5 AR 1] R 25 2 TaD AR 2R (L2 (3. 0. 2)) AR 25 B2 Ay o R 1 i 4 1)
xw>:c%m>+§ifﬂﬂﬂmn, k=1,2,3," (3.1.3)
lzok*l
y(k) =CG'x(0) +C D G" " "Hu (i) + Du(k) (3.1.4)

i=0

ST RRMM x AFEPIRI . 5B — 3R RE A iz sh5E A 2 iR X &
GLIB BRI R 5 B o th A SR 5, RO T A R GRS . PR o)
S AR R T R SRR W N . gt DT RE AR y i =R AL B — R Y A R A
SE e i EUE SR N R SRR AN VA e B P S RO G R IO R
H1 A A A SR B L8 2R G B A B A R N 5 S R S R G A R B AR AR
PRI R Bl 25 00 10 i BRI AR G 0 46 RS AN iR I 20 2 05 BB S T DGR R
GEAE A U6y Ik 22 2 ) AT s 2 A DR 2 A R A T DUE R R G RO PERE . T

AAE T I BT 0 2 1 DR UG, AT e e T 2 30 IR A ?ﬁu/\%ﬂiﬁ%‘a%wﬂﬁﬂjm/@ﬂ?ﬁﬁ‘%%

3,11 HANER R R 2 B

£ MATLAB 3/, BB step A1 dstep 23 5l 45 0 T f 20 (3. 0. 1) $ 34 19 7% £ 1) 8] R ¢
FHT 2 (3. 0. 2) 1 34 Y 2 B () 2R 0 A% B A o R e o ot £k, HLAS SR BR AN R
) T[] 2R G0 A8 i BR i 1 bR L step

step(A, B,C,D)

o°

A\B‘C\D%?:?ﬁ'ﬁ(**lﬂ*%*”ﬂ’ﬁﬁ S %
8] 2 Sedy oy CIRZS x DL Y e 1A) €

iu %%/T%J/\ ST S

t R A E X [a]

o°

[y, x,t] = step(A,B,C,D)
[v,x,t] = step(A,B,C,D, iu)

oP

o°

[y,x,t] = step(A,B,C,D, iu, t)



2) T RN E] A S8 AL B BR R B bR AR dstep

dVILVIN=RE B

dstep(A,B,C,D) % A.B.C.D N R Gu R A 25 B 45 1Y (1% #H I 46 Bf:

[y,x,t] =dstep(A,B,C,D) s R ARG v oRES x DU A R R €

[y, x,t] =dstep(A,B,C,D,iu) % iu FRAL RN TS

[y,x,t] =dstep(A,B,C,D,iu, t) % t R A E AT [E]

[%]3.1.11 FIELLT RE: ?ﬁ

Fl}_ {1 1} rl}+ F 1} {ul} %:1
i 6.5 0] |z, 1 0 |u, .
Y1 1 0| [xa »
LJ B {O J Lj i
iﬁé’—‘tﬂu%?ﬁﬁﬁﬁﬁf%l‘ﬁﬂﬂf“ﬂﬂ%

% . —AHA 2 A A 2 A FRGE L R GE AL ek U
G(s)=C(GI—A)'B

1 0] [s+1 1711 1

{o J {6.5 J { o}

1 s 1
s2+s+6.5{65 »+J {1 o}

B 1 {sl
24 5s+6.55+7.5 6.5
I, A AS [ i A6 AS T6) S o8 19 4 4% 3 08 5050 30

Y, (s) B s—1 Y, (s) B s
U1(5)_52—0—s—|—6.5’ U,(s) s245+6.5
Y,(s)  5s4+7.5 Y, () 6.5

U/ (s) 245465 U % L5165
TEHEMAGS u, W AR w, BUE; RZ.ZEBAGS w, BB o« E, 1E
MATLAB # . 4 ELLF M MﬁF(Examplegn. m):

A=[-1-1;6.50]; % RGE A
B=[11;10]; % RGHHFE B
C=[10;01]; s RGERE C
=[00;00]; % REHERE D
step(A, B, C, D) % iy B B o) Ry

iz47 Example311. m XM, B 47 85 LA 3. 1.1 Fis,
] RIOKR [R]— A4 A 8 T 2% ) o7 il 28 22 7 ] — gk 1 b, sk, T AR AR A PR

[v,x, t] = step(A,B,C,D,iu)

(55 |



------- RREWREH SR —EFMATLABH RS XN

[if R R

From: In(1) From: In(2)

To: Out(2)

0 2 4 6 8 10 120 2 4 6 8 10 12
1 [a)/s

B3 101 BB R R it £

[v,x,t] = step(A,B,C,D, iu, t)

Horpiu RoR 55 0 M 2 P00 E IR AR R y A x 2 AL RGEAE AN 2 ¢ AT
SR HR B i DR S AE Cy A x 5920 B0 0l 5 i S R ADIR 2SR RS BOR R y A x A A
— AT IR XS N I 2] ¢ BT SRAED L 2N T2 B i 4 plot 22 R I Y e 2k
(60 3.1.2 HEH] 3. 1.1 B R G0, il WA w, XY BAAL B BRI 7 1 45
fi#. £ MATLABBMHH .45 L TR M X (Example312. m) ;

% B AR 2 H] R IR A S 8
A=[-1-1;6.50];

[11;10];

[10;01];

[00;00];

[v,x,t] = step(A,B,C,D,1);
plot(t,y(:,1),t,y(:,2))

B
C
D

o°

AR 1 A AT AN LAY R DB 25 50
2RISR 1 AR A 6 L i L

o

grid s Ll A%
title( "B BRI N ML : FA =ul (v2=0)") % Fp

xlabel ('R [A]/s") s x fliARZE
ylabel( it ") %y Mibr%

o°

TE 45 7 Al b b b i
TE$8 52 A8 B b TR T

text(3.4, - 0.06, 'yl")
text(3.4,1.4,'y2")

o



1247 Example312. m SO, 45 200 B 422 i A w09 79 4% B o A2 S B K 7 it £k 40
K 3. 1.2 i7n, L R H AR &y, B ERmI N fZR, 4k i Ar & v, BrBERm N phgk, ™
S5 Mh 22 0 A E AT DS 2 SR A ST A S R
Ffrkm i dh 2 i A=ul(u2=0)

2
ff“
I
1L.5F 1 1‘ v2
[ Y=
! ' / N DLl e L
‘[ \ ] R -
i
Eé 1 [r \v’.r
0.5
1
I
0(\/\‘/\_,v
0.3 2 i 6 8 0 12
W [E)/s

B 3.1.2 AR BY BRI B 2R Gy D SAL BT BRETA s, = 0)

(6 3.1.31 FEH 3. 1.1 iR R2E . G I EGI A o, FERFEB 0<<r<<10 LX)
IV R VAR A S

& . /£ MATLAB 8/, 45 LLF M U (Example313. m) :

% {F MATLAB T.FE % ] ZE B L 0. 01 g ] b i A ] B 0<<t<<10

t=0:0.01:10;

% i AR AR 2 (] 3% 5k 2 b i 4 B

A=[-1-1,;6.50];

B=[11;10];

C=[10;01];

D=[00;00];

s A A A ul FE TR Bt 0<Ct<C10 I A4 X R LA Y BR e i 1 2k

o°

[v,x,t] = step(A,B,C,D,1,t); v B i 7 3R 5]y, x

plot(t,y(:,1),t,y(:,2)) % [m 2l y1, y2

grid s PAE
title('Brigkma i Mzl : FiA =ul (u2=0)") % ARl

xlabel('Hf[E] /s ') %S x WiFRZE

ylabel( 'fiih ") %y bR

text(3.4, - 0.06, 'y1') % TEFE A AL FR AL E IR
text(3.4,1.4,'y2") % TEFE E AL bR AL B MR U

1247 Example313. m SCHF 4% B0 BT FEHI A w, 7RIS ] BE 0<<z=<<10 b /9 W9 2% i i1y
A gk B B R L 2 N1 3. 1.3 B MR O i ARy, B IR R S 2R Dy g i AR
Iy BRI P AR 2 6 RE T LA S SR AT A E

dVILVIN=is SBES

EF

570



ARENRESTERT—ETMATLABHAES XN

[ iRma R ghes - fi A=ul(u2=0)

2 T
rr‘.
" I
1.5 ‘I' ‘\ },-’2-‘\
I 1 i ud -
! \ ’ \‘._/’— B A
W i i
‘4:'5 i N
= |
0.5 1
1)
]
). § b
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Hef il /s
F3.1.3 A g 5E I fil B B4 B SR BE gt 2 Coey Sy BT DY BREA s, = 0D

3.1.2 PR kg v 4y B

£ MATLAB #4H, %L impulse A1 dimpulse 23 325 H T B2 (3. 0. DR
] 22 45 A1 30 (3. 0. 2) i s 10 5 Bl A ] 28 45 A B ik o) 17 il 2k, HEAR XIS BE AN T

1) ¥ ZEI R 2 ¢ ik i N7 R AL impulse

A.B.C.D A R GRS 2 (Al AL AY (1) AH N7 45 K4
R R G v ORES x DL R ]t
iu R AZENTFS

t 2R HE XA

o°

impulse(A, B, C,D)
[y, x,t] = impulse(A, B, C,D)

o°

o°

[y, x,t] = impulse(A,B,C,D, iu)
[y,x,t] = impulse(R,B,C,D, iu, t)

2) B HLI A] 2 58 ik vhoi 5 pR L dimpulse

o

A.B.C.D N Z Gk 75 2 1) B 1 1 K 1 2 B
R R Geh vy IRES = DL SAH B 9 Bs ] £
iu TR A AR & 1T 5

%t FoR HE L

o

impulse(A, B, C,D)

[y, x,t] = impulse(A, B, C,D)
[y,%,t] = impulse(A,B,C,D, iu)
[y, x,t] = impulse(A,B,C,D, iu, t)

o

o°

[413.1.4] KRS

y=[ 0] H
1) BALAE K e g
#%. /£ MATLAB ®{Ed, 95 LT 09 M X (Example3l4. m) :

% i ACRZS = 18] kb i AR PR



=[10];
D=[0];
impulse(A, B, C,D) % 22l BNk o] R
grid s PAg
title( "B ik v p ') % bR

217 Example314. m CfF 2 r45 R & 3. 1.4 iR,
ERLAT K i R

0.6

0 2 4 6 8 lIO Il2 14
W a)/s
B 3.1.4 BT ik e O il 2%

3.1.3  FNUEAR AW R 5 Bt

TEVE U0 A GE ARG E P73 B MG 96 25 R L b L 7 28 T il R G AE BeA SN A RO O T L &R
GE AR S B O WD AR ZS B IS L R 7R MATLAB #F B initial A1 dinitial 2351
gy T s (3. 0.0 Dl A A9 3% 2 ik 8] 28 G A0l 30 (3. 0. 2) F 3 B 2 R 1) 2% 8 i o 4 4 AR
A& x0 B IR ] W) 137 fhy £, HoAg SXAN DI REAN T .

1) S L5 I 6] 2% 52400 4 PR A5 W] I3 R AR initial

initial(A,B,C,D,x0, t)
2) BT ] FR GE ) U IR A B PR AR dinitial
dinitial(A,B,C,D,x0, t)

Horb, AVBLC AT D J2 34 2R SR 25 25 AR A 14 28 SO B o S ] ey P A 5 19 I ] X 1] x0
SERGERAIARRES o LT F T A IS A AT RURE e R £ A ) — gk R DU — A
T2k Ui W] 3X — pR A R

dVILVIN=RE B

EF

(50} |



promesanses AREWREHH SR —EFMATLABMHES LN

[6]3.1.5]1 HEh I FRETTBRMRK RS

L

SRAZZR G0 X A0 e AR 25 0 EF ] i

1
—5

J5

x4, (0) 2
x,(0) N {J

f#. £ MATLAB 819, 5 LN M X (Example315. m)

01;-10 -5];

0;0];

10;01];

0;0];

x0=1[2;1];

t=0:0.05:3;

[y,x,t] = initial(A,B,C,D,x0, t);

A=]
B=[
c=1
D=[

plot(t,x(:,1),t,x(:,2))
grid

title( WA A& (1M L")
xlabel ('H}[E]/s")
ylabel('x1l, x2")
text(0.55,1.15, 'x1")
text (0.4, —2.9,'x2")

%

P o of

o o

o o°

o°

o o

/Q%%EIQE

B ARS
15 5 I [R]E F, SR KL B 0. 05
790 4 AR 285 )

[7] B 22 R A =1, x2

P %

N

x bR 2

y il 4%

TE48 7 A6 AR L B bR
TEHG A2 A b3 o A

iz 17 Example315. m M, 4745 LA 3. 1.5 s,

Il GE i WIR

¥ T
2
1 x1
!‘I‘l
%0
-
-1
-2
-3 x|
0 0.5
K 3.1.5

1

15
[FElfs

2 2.5 k|

B GE) i R 2 e I it £k



3. 1.4 ALZEHAE W5 B

£ MATLAB B AEH, BRAL Isim A1 dlsim 43345 T 2003, 0. D RIR B ZE LT ] KRG
FEH (3. 0. 2) 5 3R B9 B Bt 8] 28 48 XL 5 5 A5 5 W e o i il 2%, ECAR SR Th BB T
1) LA R e AE 2 A S 5 W0 N BRI %X 1sim

1sim(sys,u, t,x0) % REXTPIIRIRAS x0 AT A u i1 )i
1sim(A,B,C,D,u, t,x0) S RAGHIE N (A, B,C,D)ES
[y, t] = lsim(sys,u, t,x0) s 3R [al e o7 iy

2) O ) AR G R A S R B BR X dlsim

dlsim(sys,u, t,x0) s RGEXRI IR %0 Al A u 590 R
dlsim(A,B,C,D,u,t,x0) % RGHFEN (R, B,C,D)RE
[y, t] =dlsim(sys,u, t,x0) % IR [A] ) R

Horp, sys KR4 TE T B AL IR A 23 AL, & A] DL R sys=ss(A,B,C,D) k13 5],
xO J2FI RS i B] DX )t FH P 8 0 . AR AR RS 22, T LA g 0., i — ANl
O 15 BH 33X — pR B I

[613.1.6) RWTF RS

—1 0.5 0
x(t) = { }x(z‘,)-ﬂ— H u(e)
—1 0 1

y()=1[1 0]x()
TERIA w=-e " T %0 N L B8 R IRAS x (0) =0,
f#. £ MATLAB 89, 5 LI T M X (Example316. m)

t=0:0.1:12; % F5 2 I ], SRAEE] B 0. 1s
A=[-10.5;-10]; % RO
B=[0;1];

C=[10]

D=[0];

sys = ss(A,B,C,D); % RAZS [ AR 1Y
u=exp(-t); s fEEHA

[y,t] = lsim(sys,exp( —t),t);

plot(t,y) % 2l R 48 R 2k
grid s MAg

title( " fEUH A fF 5 RN (u=exp® - "t) ") s hrdl

xlabel ("B [E]/s') % x WiFR&
ylabel('fiith ") %y Mibr%

21T Example316. m X, iz f7 45 L 1Kl 3. 1.6 iR .

dVILVIN=RE B

b=- 4
Ly

EMNEHZE

e

(61§ |



1:

....... RREHREHH 5B —ETFMATLABHH S X0

R AL SRR (u=exp™)

—0.034 7 4 6 8 0 12
REIS

K 3.1.6 S AGS T Rk A m R i 2

3.2 REZEERAEEEEMERIES T

AGHPIRAS AL RO T RGN R il S SRR R G s s AT B R T R GUIRE AL
EAYB BT . SR . 2 AR GEAY Az SR B AN T S L BE T G A AR ST 0 i AR 2R R G
ShAAAAT R Ve 7 KT A I i A X AR GRS /K A 5 R s A ) RE T X Bk X AR A/
Hh B4 ] BE 1 it AR GRS /g BB R . O3 — T AT S BT B I RO A W R
SERAE B AT R G5 B2, B RE IR B B9 R SR REAE A1 L Ber . AR 48 RE B4 4 45 3
(15 B AR GT ke H T AR 8 PN B A 2 R Sl A A5 B HRAS Rk . B4, AR ST R H RE A Sk
ARG BV 7 X2 AR GE IR RE VLI P R A, AR/t RE 5 S i T g AN R
GEARZS /i B e 045 ] RE 7 BEWLIE Bl 1 i i X R GRS B U RE T B AT R T &R
GiAR SR NAERETE . XTI E SR RARE7E 20 20 60 ARAR4R Ay L 02 B FE i 38 v Y
P FEAME S . AR 48 5T MATLAB B0PF 89 2R G0/ fa H 6 42 M R RE WL A9 70 Hr
Jiik.

3.2.1 RAfEEMES O

e (30 0. 1) #3401 3% 25 I 1] 32 SE AR A8 RE AR 1 78 43 o B4 02
rank(I' .[A,B]) =rank( [B AB - A"ilB] )=n
Horp B8 n 2 RGURAE I S 4R8O T A R G RS BB A 1 . HU R I R IR 2 A 1]
FEARL T IR S HE B A RIS AR R B A S 46 FRD LA L B L i Bk .l it d il LU L 3 R
I [A.BJTERGURSRESE A I e 3 AR AT MO JEFF D . [A L B IR A% R GRS 8
A A0 S50 4 7 R BR 2 BE AR P



RS R FED LA B ] AR 3R GOk A 75 R v i IR A5 40 B 0 g A6 B, 5 R A e 45
PEE P &t T Joo6, XRW—A> R A RS REEE 1Y, T XHE 2245 22 14 B 1] 1] B
[0, T 1 #RAF AL AT A5 76 2 15 ] B D RE A7) bR A5 3 B 3 R RS i 4 il e

WAl Sk A R WPk S BE S D [A VB R B W W THRimARS%.I [A.B])E
— A X HERERE AT LU S W LA B I8 2 75 o B e T e i Rk, R
—MNEH m DNWARRLE T .LABE—A n X am e, T (D [A.BD (T [A.B]D'
B X n HERFE R, W LMK FAR AT rank (P [A,B]) = rank ((I",[A.B ]
(PTABDY ., AT LGE IR E o Xn G4 (T [A.BD (T [A.BD" TR T HE
HHIWAE D LA B 2 fk

Xof 26 5 1) T 5 I TR 25 23 AR 2 (LR (3. 0. 1)) , MATLAB 45 1 T 3R RS0 A R
FE (Y PREL ctrb(ALBY . R, X T 55 A R S8, AT IR E det(etrb(A,B)) 21555 T &k
HNNBFEEETE; M 28 A RS, 0] LA det(ctrb(A,B) * ctrb(A,B) ) B EHH TZE 3k
FINR G REFE T AR — WIS TR ARG MeAh, o DU BR R 4L rank EHZ 4
B H MR B A BR rank (etrb(ALBY) . R I — Bl F R U6 BH X — 7 B i i .

(5] 3.2.1 HFIWr Ltk E w R4S

1 3 2 2 1
x=10 2 0|x+ 1 1| u
0 1 3 —1 —1

R b L o S5 2 RS e S A R o
#. 76 MATLAB %fk6r 47 %7 i A LU F 184
>A=[132;020;013];

>B=[21;11;-1 -1];
>> rank(ctrb(A,B))

BATESRIE

ans =

2
RIREFE MEAR M B SF T 2. /N T REEMIBIN AL 3. i R G IR A RERE Y .

JRURE AR A T A2 P R 2 X 32 6 B [ DR 285 2 ) A 78 5 1 19 (RO A 598 X 8 I () R 46
2 ALY

3.2.2 Huihaedvobr
G (3. 0. DR I JE 2L (8] R G 52 2 e B B K& p X (nm +m) Y S

H B 4
[CB CAB CA’B -+ CA"'B D]

EZAVILYVIN == B

iC

(63 |
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------- RREHREHH 5B —ETFMATLABHH S X0

Frimkny, BIERSE T po TEE p 2k AR R AL
(6 3.2.20  GCHIBE LR & G0 IR 2 A o R4

N

y=1[1 0]x
. RGNS RE T A I

hou

I'[A.B]=[B AB]— {1 _ﬂ

T det(T [A.BD =0, MR GRS AR . #E—20, RGR0 5 R4 PE A By
S=[CB CAB D]=[1 —1 0]
TR REAE VR B S R AT IR Y, SR TR R A
XA T YT T AR GE AR S RE 15 1 Rt R 2 1 A e SR B DR G &R L BIXHE R — A
At Hh i ge A — @RS . ) —J7 il GRS RERE A — 72 i th e A .

3.2.3 IRAHEMTE B

Hr (3. 0. 1) #3414 3% 25 1 1] 32 SE AR A5 RE WL 19 78 53 i B 55 A 02
C
CA
rank(I' ,[C,A]) =rank . =n (3.2.1)
cA"
Horp B8 n 2 RGUCRAS 5 B 4ERC, O 17 AR G RS BE WL . HL ARG 56 ph IR 2 A ()
B AR SR R A g B C M L HE R [C LA T B Bk . et v DU Y 26 B
I, [C. A JTE R GUR S REWLME A 46 v ke 25 T 2 L SO JEBE D, LC L A JFR 9 iZ R GRS fiE
SR 1 300 R I 17 R R S R UL
X 4 FE 9 2 22 I E)BR 25 43 e AR 7 (L3 (3. 0. 1)) MATLAB #8434 T A4 sUE T,
[C, AR PEEL obsv, B —RIE N obsv(A,C), HIL, X F oA RS, 7T LRI det
(obsv (A, C)) 345 T H KA R GBI REMLIE s X T 25 ARG, 7T LU det (obsv (A,
C) " * obsv(A, O 25 TR KA R REMAE . BeAh, 7T LR s 4L rank B 4245 1 A8
NI S B4 ) B rank Cobsv(A,C))

3.3 HAREFHRENBEESN
FEFE TR R A T RO 0 R SO B SR S R e 2l AL TP

RS TAE S ABTEI SN KRG B A BE ST B 2l 171 2 5 Of K7 78 S50k 9 T AR SR, 4 8] 57 422
PEE R AR 2 YU BT i S ELAL S L R ST RE (45 AT [0 B SR B O AR LA & PR FRAE



e EALE ML, XA R E WA L, REME R — M ER R REIE W TAEM LA 2
KRG HATERE BT T A et — DR AR . Rt AR 1 ) R — R A s
FR v Y — > die B A R i L ) ) R 4 o) 2R G Y R E MO A R BT T 1 EAE 55

ZEAHENE 1 R (Lyapunov) 58 — 5 ik & — FoE M r ik . B AR 2 24 1 R G i
7T 2 38 3o 1 3 — > 2R DL T AE i o K00 s 2 2 94 5 R0, AR Ui P AR A0 2 o L 04 K e R0
PEFOR B HHFE RGEMARENE . P B8 58 & T I8 S8 0 LUK Al A JF 2 M & e FIn 728 &
g, HTX— ﬁ{iﬂﬁ/ﬁﬁﬁ@%?ﬁmﬁﬁﬁﬁﬂ’lﬁ’%TJETE%#'JE%?Eﬁ P S BOPR H: Ry 2 o
WiR B . R R A ZOr AT T R G Ae 1k o A, i Bk T T R G ad
FERFVE R ITAN DL e 2 Bt UG Al 1) R0 SR A 4 1207 16 A B R s 2 B 7T TR ) R e i et
TR #5312 77 12278 A B4 0 19 44> 3 SO R A T 12 B9 R0 2 4 ) P8 o e T A BRI
IEZ—,

FRARG x=f (. OWPHERE x, =0, WRMEBAEM e >0, /77— 0>0( e
FWIHR T2 £, A5 AEFF AIREL S (0) AT — ) B IR 2 2 19 IR 285 900 4 iy ¢ R D 4 2 3R 3
SN MFRF AR x =0 AL R B LT RER,

FIERG x = f (x O PHECRE x =0, GRS HPRES x =0 220 %3 R = T AR
FE W H Y oo, 1 F IS AR P A B x (O =0, WPFARIRES x, =0 BN R 2 A it
FE ST R RE M,

A (300 DR Y% SE A R G2 fa E 1Y, W R S8 0T BRE, L RE w6
AR 0 IR 25 0 42 Bt 5 I (8] 1) 4 % 30 i 843 P R A x . = 0, DU R S8Ry S DR L ¥ 0 AR
FE Y

HT T MRS 23 [0] o A B8 i 2 AR A B R B MR SSOT D TR, 3 Rl ¥ i A 1) 3R
%T’E*%/I\«Iﬁj‘*IETJEF’RﬁEﬁ AN PR 3K 2 R 8 R R T R A b AR AT

WRAFAE RN L e >0, 5N L A/N 0=>0, FEBRIK S (8) N BAFAE—ARES x, o
IR T IX — RS REL B A B IR S (o PP ERRES x =0 FROVATER .

3.3.1 SRR RS R TE S B

FEANEN AL HIR RS
x =Ax (3.3. 1D
Hrbox Z2RGEH n 4ERE W LA R o Xn 4IRS . B x =0 2 RERFARE.
FIRLNERIAE AR RGNS, 3. 1)) AP AT x =0 A7 I A2 5E 1Y 5870 0 BE A%
(R

AP+ PA <0 (3.3.2)
TEAE—AD X FRIE B MR P A530(3. 3. 2) WAL . B — AN X FRIE € H I Q - 45 JH 5 5 2
A'P+PA=—0Q (3.3.3)

BH—AXFRIEE S P ZX FRIEE MM P w2 X (3. 3. 2), M F 45 & WX FRIEE

EZAVILYVIN == B
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....... RREHREHH 5B —ETFMATLABHH S X0

Q.30 (3. 3. )RR THIFE P MG R A — etk B 4L, DU mT ARy FH R fif £k v 2 4l
B 5 ¥ N (3. 3. 3) SR BUR AR P,

FER AR (3. 3. DI, FTFEE A E— D RIEE R Q. 4w S BN A4
F A RE Q .20 (3. 3. 3) Tefff . i xF o5 — N4 B Q. xX (3. 3. 3) XA f@RWe? BLig [ nl LUIE
B, 303, 3. 3) By T ff M AR IR B QAR 1 BL . B X — AN JEE QL (3. 3. 3) Al iR Y
DS Ar A TR IE E B Q.3 (3. 3. D EB Ty R E IR L&A —EmER, T
XA, R T OB L FE HLAR R G R P M R RO AR I Q BE N B AR L BIQ =1,

Ph b A 2B T AT DA 5 SR A — N2ty RE AL (DL X (3. 3. 3)) L A I il e A5 21 9 4B B
P [ IE @ SR SR v R AR YA R G (LR (3. 3. D) SR SR B A4 e 19 BN vE s AR A8
BRI (3.3. D) TEFA 5 x =0 Zh i £ 1Y 78 43 00 22 5% 1R J& XHE 28 45 58 B9 6 Bk IE
SEHIBE Q AFTE— X FRIE 2 JE 1 P A5 50 1 R X (3. 3. 3) BT,

HE R (3. 3. D TERL I LR I AN AR R RS E b iR B AR, A B — 4
TR 24— 2B R R P O R TR R 2 M 3 A O O B L TR A 2R (3. 3. 2) URR Sk 2 4k
HFANAS [ 36 28 56 10 25 3 1 D40 B A 255X MR O AE B P AR R SR 2R Mk i R A8 IR R G —
AN AL AR L AR P AT LU R G — AN AR R R V (x) = x " Px, RN
ARG R dV(x) /de = —x"Qx . bR 7 AR (LR (3. 3. 3D R A B R G Fa e
P B 5 36 B R 2 e M T B 2R X G AR AL B R ik

MATLAB 5 25 H T 3R i 28 325 345 0% O R 1 pR 8K, B 1 — R 202

P =1lyap(A',Q) % SR 7 #22(3.3.3), iR AT P 4
TR R T RAIE AN (3. 3. 3) B2 Ml T34 SR 7 B L 72 pR AR Lyap B9 A B IS 2 At 455
Mo, 25 AR O R

AP +PB=—0Q (3.3.4)

LA T R B0 XA 72K A%

P = lyap(A,B,0) % SRALAEIE D7 PR (3.3.4) 3R ] P A

SRR 2 X5 S T R Y B BGA AT yap2, B B T S R G S O R AT S
7

[613.3.1] & &M A2 RGEHPIRES RN

5‘1_{0 1} X
i, =1 =1 |ay
WKW RGE RS E M,

f#. /£ MATLAB 247 H NP AR 354 .

>A=[01;-1 —-1];
>> P=lyap(A',eye(2))

BATESRIT



P =
1.5000 0.5000
0.5000 1.0000

HE— 2 FEar AT 8 H A
>> eig(P)

AARHEEE P BRI B AT A R E

18090
0.6910
M FHEE P T AT R AE AR A 2 E 1 BOH BE P OE 8 1 DUTTE AT LS B9 2R 56 1 R S 2
Wi 8 E A5 .

KT AR 3.3, 1 FR GE ST AR S R E T L AR R 2 R R M RS L il A
BB 2X2 WX PR P, Ad 45 26 1 46 B AN 455X (Linear Matrix Inequality s LMD
PA+ATP <0
P>0
S TATIY , BV AR — A 1F 8 X FR AR B P 0 2 M0 PR A5 20 (3. 3. 5) o MR R M R AR
(3.3 5) AT, WX R G PR A 2 W fe 19 . Sk, I LML T EL A8 42 4L 19 4
KAy 4> R R BIOR A 30 2 PR AN A8 (3. 3. S) I AT AT
£ MATLAB #8/F 9 45 LU M U (Example332. m)

(3.3.5)

% i A RGOS

A=[01;-1 —-1];

% LI setluis FF IR 2R — A2 M 0 B AN 45 5
setlmis([])

% & XAMEMEA SR PR RE L P
P=1lmivar(1,[2 1]);

S MR TR T U B Y 2 O P AN S5 X

% 1lst LMI

lmiterm([1 1 1 P],A',1,'s");

% 2nd LMI

lmiterm([2 1 1 P], —1,1);

% LhAr4 getlmis Z5 WM AR ME A SF X ARG MR, I 244 1nis
Imis = getlmis;

% ) 2 P R R S 4 2R 0 T AT M I A Y K i 2 feasp
[tmin, xfeas] = feasp(1lmis);

% A5 B0 P AL B (E 5% AL S BB =X

PP = dec2mat(1mis, xfeas, P)

1847 Example332. m SCHF, AT A5 AH I B 2k M M A 255X (3. 3. 5) R ATAT Y, HIZA 455X
f— AT i N

dVILVIN=RE B

EF
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P RREHRES 58t —EFMATLABHIG RS TH

PP =
93.7314  27.4336
27.4336  70.8701

iE?HU D':Fli'f;ﬂlj\

>> eig(P)
AR PR IEE BTSSR .

ans =

112.0205
52.5810
L 32 A P 2 IEE . MR Lyapunov FE MBS . 1% 58 40 IR 25 J2 7

T E 1 o
3.3.2 REORE RS R T Br

R B W R EN ARG x (b+1) =Ax (o) AR R SR Z RGN — DR A,
W32 22 GE A Jit i A 9 30 0 114 30 4 0 8 55 A 2 T B8 45 0 90 R T JE R Q) L I O
A'PA —P=—-0Q (3.3.6)
FEAEXS FRIE E iR AR FE P,
(3. 3. 6) PR B 2 M 3L 4 R L I O R LR R B PR Ol R 48 (3. 3. D) Y 2R E I R
%EliiF XFHENHR Q. (. 3.6 RXTHEP hIU KM — LM 4, Hik, v L
T 0k SR 2 M 7 TR A Y D7 R SR i B R e s R T R
TR R 3 v R P D R 2K (3. 3. 6) By AT PR ST AN RO TR B Q IR I, PR, E ALK
NI, AT B Q = I, 8% Jim oK fiie o7 72
A'PA—P=—1
IS 56 BT A5 B A A B PR A I, AT R G e e
MATLAB S E2 AL 1 SR A 2 102 R 38 v I 4 By 2 2K (3. 3. 6) iy eR 8, D

P =dlyap(A',0) % ORI DT B S(3.3.6) 3R [l P A B
HHE lyap ML, MAR A FEE A



